

ЗВЕЗДА

К. МОЛОТОВ

5

12 ИЮЛЯ 1950 г. № 139 (8941)

ГАСТРОЛИ МОЛОТОВСКОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА В ОМСКЕ

Коллектив Молотовского театра оперы и балета выехал на гастроли в Омск.

Гастроли начались одной из лучших постановок театра — оперой Мусоргского «Борис Годунов». Спектакль был тепло принят омичами. Большое впечатление оставило исполнение ролей в опере солистами: лауреатом Сталинской премии, заслуженной артисткой республики Н. Т. Измайловой, В. П. Поповым, заслуженными артистами РСФСР А. С. Фирсаповым и А. А. Кулышевым, А. П. Григорьевой и заслуженным артистом РСФСР Б. И. Балашевым. С успехом идут и другие спектакли.

В Омске театр пробудет до 15 августа.